
Seniorenbiljarten Bergen. 

Notulen jaarvergadering seniorenbiljarten Bergen, gehouden op maandag 3 juni 2019 

 in de Buun Well, organisatie Well. 

 

Aanvang 14:00 uur 

We openen de vergadering met koffie en vlaai. 

Aanwezig 42 personen. 

Afmeldingen; Theo Vissers, Jan Wolters, Jo Pingen, Nico Vloet, Jos Swart, Lei v. Rensch, Rinie Hagens, 

Jan Verkoelen en Jan Lanjouw. 

 

Voorzitter Theo Giesen heet allen welkom, Jan Lanjouw is afwezig i.v.m. vakantie. 

Koffie, vlaai en 2 consumpties worden uit de kas betaald. 

 

Mededeling 

Het wedstrijdrooster is nog niet gemaakt, dit zal zo spoedig mogelijk gebeuren. 

Alvorens het rooster te maken is de keuze van begin 1ste helft nieuwe competitie. 

Als we de eerste week van september starten komen we slecht uit met kerstmis. 

Het voorstel is om de laatste week van augustus te starten. Well heeft dan kermis. 

Dit blijkt geen bezwaar te zijn en de spelers van Well zullen onderling regelen wanneer zij 

deze wedstrijden gaan spelen. Start nieuw seizoen vastgesteld op 26 augustus 2019. 

 

Vaststellen notulen d.d. maandag 18 juni 2018 te Afferden, iedershuus. 

Er zijn geen op- of aanmerkingen ten aanzien van deze notulen. 

Hierbij zijn de notulen vastgesteld. 

 

Voorzitter Theo Giesen  vraagt een ogenblik stilte voor de overleden leden 

Lei Steegh en Joop Verstraten. 

Na deze stilte dankt Theo de vergadering.  

 

Financieel overzicht 

Bert van Strien merkt op dat de datum boven het verslag niet juist is. 

Deze datum moet zijn; 

Inkomsten en Uitgaven perioden 1-4-2018 t/m  31-3- 2019. 

We hebben een positief saldo van 36,20 

Geen reden dus om de contributie te verhogen. 

 

Kascontrolecommissie 

Toon van Heesch en Bert van Strien hebben de kascontrole uitgevoerd. 

Bert van Strien geeft aan dat na wijziging van de datum de kas wordt goedgekeurd 

En de penningmeester decharge wordt verleend. 

Een dankwoord van dank aan Jan Lanjouw 

 

Toon van Heesch is aftredend, na langdurig beraad stelt Herman Klabbers zich beschikbaar 

om volgend jaar de kascontrole mee uit te voeren. 

 

 

 

 



Prijsuitreiking. 

Voorzitter Theo Giesen reikt de bekers uit aan de winnaars; 

3e plaats competitie Bergen C  1292 pnt Piet Giesen neemt de beker in ontvangst. 

2de plaats competitie Bergen B  1323 pnt Frits Sanders neemt de beker in ontvangst. 

1ste plaats competitie Siebengewald B 1330 pnt Toon Peters neemt de beker in ontvangst. 

 

Beste speler van het seizoen 2018-2019 

3de Kees Berends 121.15% 

2de Piet Vervoort 124.69% 

1ste en winnaar van de beker; Arie Peters 125.45% 

 

Korte pauze 

 

Alternatief bekertoernooi. 

Het toernooi is nog in volle gang. 

Maar toch alvast even de reactie peilen. 

Ger Fleuren, teveel wedstrijden in een korte periode. Bij de bekercompetitie is dat veel minder. 

Sraar Vogelzang vind het jammer dat er op veel verschillenden datums gespeeld word, en het teveel 

wedstrijden in korte tijd zijn. 

Toon van Heesch geeft aan dat veel spelers juist langer willen spelen en liever geen nock out. Dan 

bestaat de kans dat je na twee wedstrijden uitgeschakeld bent. 

We zullen na het toernooi evalueren, duidelijk is dat het moeilijk plannen is als je niet 

weet hoeveel spelers er gaan meedoen. 

Het beker toernooi in het verleden was planbaar, maar voor het merendeel van de spelers was het 

een kort toernooi i.v.m. de mogelijkheid snel uitgeschakeld te zijn. 

Hier weet je dat je tot het einde mee kunt doen. 

We komen hier nog op terug. 

 

Van de rondvraag maakt niemand gebruik. 

De volgende vergadering is in Afferden bij de Pruuver. 

Organisatie; Afferden. 

 

Sluiting 

Theo Giesen dankt ieder voor deze vergadering en wenst allen een fijne vakantie en graag tot het 

 nieuwe seizoen. 

 

 

Besluitenlijst 

De nieuwe competitie start 26 augustus. 

Volgende Vergadering te Afferden 

 


